

Политех в Нижнем Новгороде на соревнованиях по робототехнике



В детском центре «Лазурный» Нижегородской области завершилась смена «Наследники Победы». Участие приняли 44 школьника из Нижегородской области и четверо из Ленинградской. Организаторами направления «Речная робототехника» стали Фонд содействия инновациям и Центр технологических проектов Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

Заключительным этапом смены стали соревнования по робототехническому многоборью. Командам продемонстрировали умение управлять различными видами роботов. Задача, которая стояла на соревнованиях – доставить под водой в нужную точку буй-ретранслятор и освободить удерживаемый объект. И участники успешно справились с этой задачей.



На финале присутствовали губернатор Нижнего Новгорода Никитин Глеб Сергеевич и Бортник Иван Михайлович, российский учёный, советник гендиректора Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.



«Создание беспилотными летательными аппаратами и управление ими – одно из самых перспективных направлений. Здорово, что уже в юном возрасте ребята могут выполнять такие сложные технические задачи. С Иваном Михайловичем мы обсудили направления технологического развития Нижегородской области, поддержку детского технического творчества. Есть много интересных идей, которым можно найти применение у нас. Например, запустить свой нижегородский спутник в образовательных целях, чтобы школьники на практике могли изучать принципы космических технологий. Надо обязательно использовать формат таких робототехнических соревнований. Нижегородская область готова принимать и проводить такие соревнования всероссийского масштаба на самом высоком уровне!» – поделился впечатлениями Глеб Сергеевич в своих социальных сетях.